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 П
редлож

ения ограничены
 запасом

 товара. Товары
, представленны

е в буклете, присутствую
т не во всех м

агазинах сети "М
агнолия". Ц

ены
 указаны

 в рублях и действую
т с 10

:0
0

 первого дня акции

Товары, представленные в буклете, присутствуют не во всех магазинах сети. Изображения 
товаров, участвующих в акции, могут незначительно отличаться от представленных 
в магазине. На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются (по картам 
покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

ТОРТ
"Сказка"

Собственное производство
850г    

ЛЕЧО
Болгарское

"Пиканта"
520г

КЕФИР
"Простоквашино" 
2,5% 
930г

АРБУЗ
1кг

СЕМЕНА
подсолнечника
"Хороший день"
250г

ДЫНЯ
торпеда

1кг

КВАС
Традиционный 
"Хороший день"
1,4л

5990

7990

4990

2300

3990

2300

29900

НИЗКАЯ 
ЦЕНА

НИЗКАЯ 
ЦЕНА

ЛИДЕР
ПРОДАЖ

НАША 
МАРКА

НАША 
МАРКА

07.08-20.08
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МЯСНОЙ ЦЕХ "МАГНОЛИИ"

Деликатесы и колбасы "Магнолии" готовятся исключительно 
из мяса высшего сорта без добавления консервантов и сои. Вся 
продукция изготавливается на профессиональном итальянском 
и испанском оборудовании. С каждым днем спрос покупателей на нашу 
продукцию растёт, а мы в свою очередь стараемся угодить каждому. 

Благодаря слаженной команде, квалифицированным рабочим и чет-
кой организации процесса производства, качество наших колбасных изде-
лий всегда на самом высоком уровне. 

Наши деликатесы обладают тонким ароматом копчения, 
их можно употреблять как самостоятельное блюдо, а так-
же добавлять в салаты или придумывать новые рецепты 

сложных бутербродов.
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9900

ГРУДИНКА
варено-копченая

домашняя
"Магнолия"

150г

9900

РУЛЕТ
деликатесный 
нарезка 
"Магнолия"
150г

24900

СЁМГА
филе-ломтиком
"Магнолия"
120г

19990

СЁМГА
слабосоленая
кусок "Магнолия"
100г

2890

СВИНИНА
на кости 
охлажденная
Собственное
производство
100г

4490

2490

РУЛЕТ
Ветчинный 
с сыром и чесноком 
Собственное 
производство
100г

ПЕРЕЦ
фаршированный
мясом и рисом
Собственное 
производство
100г



КУЛИНАРНЫЙ ЦЕХ "МАГНОЛИИ"

Устройте ресторан на дому, побаловав себя 
и родных этим замечательным салатом! 

Изготовлен из свежих огурцов, сладкого перца, 
репчатого лука, помидоров, консервированных 

маслин без косточки, сыра «Фета», растительного 
рафинированного масла с добавлением чёрного 

молотого перца.

Салат "Греческий"

Рекомендуется всем любителям 
домашней кухни и маминых салатов. 

Изготавливается из консервированной 
сайры, картошки, моркови и куриного яйца 

на нашем собственном производстве.

Салат "Мимоза"

Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

1900

15900

22908900

ПИРОЖОК
с луком и яйцом

Собственное
 производство

1шт

САЛАТ
Греческий

"Магнолия"
400г

ОСНОВА
для окрошки
Собственное

производство
100г

САЛАТ
Мимоза
"Магнолия" 
250г 

8900

САЛАТ
"Оливье" 

Собственное
производство

250г

13900

ПЛОВ
по-узбекски 
с говядиной 

290г

9990

ПЕЛЬМЕНИ
столичные 

"Магнолия"
500г
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МЯСНОЙ ЦЕХ "МАГНОЛИИ"

Голень молодого цыплёнка под Кавказским 
соусом подарит вам вкус лучших блюд 

северокавказской кухни. Изготавливается 
из цыплят-бройлеров на нашем собственном 

производстве.

Упакованные под вакуумом крылья 
цыплёнка-бройлера с пикантным Техасским 
маринадом выручат вас в том случае, когда 

нужно быстро приготовить вкусное и 
сытное блюдо для всей семьи или гостей.

Запеченные куриные ножки могут стать отличным 
дополнением как обеденного, так и праздничного 

стола. Благодаря использованию пакета для 
запекания, куриные ножки получатся очень 

вкусными и сочными!

Нежные и сочные куриные крылышки прекрасно 
сочетаются с любыми гарнирами, а также подойдут  

в качестве закуски к пиву!

Приятного аппетита!

Голень куриная
по-Кавказски

Крылья куриные
по-Техасски
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3190

2990

КРЫЛЬЯ
куриные по-техасски 
в пакете для запекания
Собственное производство
100г

ГОЛЕНЬ
куриная по-кавказски 
в пакете для запекания
Собственное производство
100г

НОВИНКА

НОВИНКА



КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ "МАГНОЛИИ"

Наш фирменный штрудель моментально 
переместит вас в старинное венское 

кафе. Тесто производится из пшеничной 
муки высшего сорта, сливочного масла 
и сметаны, а аппетитная начинка – 

из яблок и изюма.

Эта запеканка напомнит вам 
о счастливых моментах вашего 

детства. Изготавливается 
нашими поварами на собственном 

производстве исключительно 
из натуральных ингредиентов.

Штрудель "Фирменный"
с яблоком и изюмом

Запеканка 
творожная с курагой

Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

15900

ШТРУДЕЛЬ
Фирменный с яблоком и изюмом 
"Магнолия"
330г

4490

ЗАПЕКАНКА
творожная с курагой 

Собственное производство
100г

Вы можете заказать торты 
и десерты по индивидуальному дизайну

у наших кондитеров!

НОВИНКА

НОВИНКА
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БИОЙОГУРТ
"Активиа"

в ассортименте
 150г 

СМЕТАНА
"Ростагроэкспорт"

 20% 
500г

МОЛОКО
"Простоквашино"
пастеризованное

2,5% 
930мл

СМЕТАНА
"Домик в Деревне"

15% 
300г

МОЛОКО
"Вкуснотеево"

пастеризованное
 3,5-6% 

900г

БИОКЕФИР
"Милград" 

3,2% 
500г

ЙОГУРТ ДЛЯ ЗАПРАВКИ
"Данон" итальянские травы/

"Био-Баланс" базилик 
петрушка-укроп

140г 

5990

3990

2990

5990

5490

2590

8990



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

ПАСТА
творожная "Савушкин" 
кокос-миндаль/
чизкейк
120г

МАССА
творожная особая
"Ростагроэкспорт"
с курагой/с изюмом 
180г

МАЙОНЕЗ
"Московский 
Провансаль"
классический
470мл

ТВОРОГ
"Хотьковский"
9% 
250г

ТВОРОГ
"Ростагроэкспорт"
 9% 
180г

СЫРОК
творожный
глазированный
"Свитлогорье"
ванилин/вареное
сгущенное
молоко
45г/50г 

ТВОРОГ
мягкий "Домик 
в деревне"
0,1% 
200г 

2990

44908490

5490

2660*

5490 5490

РЯЖЕНКА
"Вкуснотеево"
4% 
900г

ПРОДУКТ
кокосовый
питьевой
"Коко Велле" 
натуральный/
манго
250г

СНЕЖОК
"36 копеек"
2,5% 
500г 

КИСЕЛЬ
"Ростагроэкспорт"
клубника/клюква/
черная смородина 
500г

НАПИТОК
Актимель 
"Данон"
в ассортименте
100г

19903990

3990

6590

6990

2+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 3 штук. Цена за 
единицу товара 39,90 руб.
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ЙОГУРТ
"Валио" банан/

клубника-базилик/
печеное яблоко-

корица
120г

ТРУБОЧКА
вафельная "Советские
традиции" сгущенное

молоко 
70г 

КОКТЕЙЛЬ
молочный 
"Несквик"
 шоколад

 200мл

МОЛОКО
"Агуша" детское

 с витаминами
 3,2% 

500мл

НАПИТОК
йогуртовый "Эрмигурт"

 вишня-черешня/
персик-маракуйя

420г 

ПРОДУКТ
йогуртовый "Фруттис"

клубника-яблоко-
груша

115г 

ДЕСЕРТ
"Вишьен" с творожным 

кремом и вишней/"Мёдинг" 
с молочным кремом и мёдом/

"Неженка" с творожным 
кремом и кофейным 

ароматом
75г/85г/90г

ПЮРЕ
фруктовое "Агуша"

в ассортименте
 90г 

ЙОГУРТ
питьевой "Вкуснотеево"

клубника/черника/
злаки-сливки

330г

ЙОГУРТ
вязкий живой "Чудо"

персик-маракуйя/
черника-малина

290г

ПУДИНГ
молочный "Гранд Десерт"

ваниль/шоколад/
двойной орех

200г

ЙОГУРТ
густой "Растишка"

яблоко-груша 
с печеньем

118г

3990

4590

4990

3490

4490

1990

5490

3490

3490

3890

2490

4890



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

МАСЛО
сливочное "Вкуснотеево"
традиционное 82,5% 
200г

СЫР
"Сиртаки"
200г

СЫР
творожный
"Хохланд"
сливочный 
220г

СЫР
"Ламбер"
Тильзитер
150г

СЛИВКИ
порционные
"Кампина"
10*10г

СЫР
Тильзитер люкс 
"Ставропольский МК"
100г

СЫР
Моцарелла мини 
"Сыроварня Волжанка"
120г

СЫР
"Лайме"
Маасдам
150г

СЛИВКИ
"Вкуснотеево"
20%
125г

СЫР
плавленный
"Дружба"/
кисломолочный
90г

СЫР
плавленный "Виола"
Итальянское избранное/
Русское избранное
130г

СЫР
"Брест-Литовск"
классический
200г

2990

2290

6490

9900

3490

4990

7990

14900

12900

6990

9990

15900
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КОЛБАСА
вареная Докторская

"Мясницкий ряд"
100г

КОЛБАСА
сырокопченая

Брауншвейгская
"Дымов"

100г

СЕРВЕЛАТ
варено-копченый

Коньячный
"Царицыно"

400г

КОЛБАСА
вареная Докторская

по-черкизовски
 "ЧМПЗ"

100г

КОЛБАСА
Докторская ГОСТ
"Ближние горки"

100г

СЕРВЕЛАТ
варено-копченый

"Дымов"
100г

СЕРВЕЛАТ
варено-копченый

Мускатный
"Атяшево"

350г

САЛЯМИ
сырокопченая

домашняя
"Златиборац"

90г

КОЛБАСА
вареная Для Завтрака 

"Мясницкий ряд"
100г

КОЛБАСА
вареная

Докторская 
"Дымов"

100г

КОЛБАСА
вареная ГОСТ 

Докторская  
"Царицыно"

500г

ВЕТЧИНА
из окорока

"Велком"
500г

2290

3990

14900

19750*

2990

3990

5590 12900

13900

3690

9990

15900

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 395,00 руб.
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тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

СОСИСКИ
Папа может!
"Останкино"
350г

СОСИСКИ
Молочные 
"Велком"
600г

КОЛБАСКИ
сырокопченые
Пиколини Дижонская
горчица/пармезан/
хамон "Дымов"
50г

ПАШТЕТ
Французкий запеченный
с уткой/с шампиньонами
"Рублевский"
100г

ШЕЙКА
варено-копченая
Дымовская
"Дымов"
350г

СОСИСКИ
Русские ГОСТ 
"Ближние Горки"
450г

СОСИСКИ
с телятиной 
"Клин"
470г

ГРУДИНКА
варено-копченая
Столичная 
"Ближние горки"
350г

СОСИСКИ
Восточные Халяль 
с говядиной 
"Царицыно"
590г

СОСИСКИ
Баварские
"Дымов"
460г

КОЛБАСКИ
Горские 
"Царицыно"
300г

18000*

14900

19900

12900

26900

16900

26900

11900

19000*

5990 5990

ШПИКАЧКИ
Для завтрака 
"Мясницкий ряд"
100г

24900

1+1

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 360,00 руб.

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 380,00 руб.
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МОРОЖЕНОЕ
Вологодский пломбир

 шоколадный брикет
 "Айсберри"

250г

МОРОЖЕНОЕ
48 копеек

Хрустящие
хлопья

и соленый
арахис 

"Нестле"
170мл

МОРОЖЕНОЕ
Филевский 

стаканчик 
пломбир 

с шоколадным 
впрыском 

"Айсберри"
100г

2990 4990 10900

МОРОЖЕНОЕ
рожок Голубые ели/
Сибирский уголь
"Снежный городок"
75г

5990



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

МОРОЖЕНОЕ
Корнетто малина рожок/
Диск Карбон Блэк/
Киви Кактус 
"Инмарко" 
72г/73г/76г

МОРОЖЕНОЕ
пломбир ванильный
плоский вафельный стаканчик
"Чистая Линия"
100г

МОРОЖЕНОЕ
"Три Богатыря" рожок 
сливочный в клубнично-
малиновой глазури/
в апельсиновой
глазури
60г

МОРОЖЕНОЕ
48 копеек Шоколадная 
Прага "Нестле" 
850мл

МОРОЖЕНОЕ
Золотой стандарт 
сэндвич 
"Инмарко" 
69г

МОРОЖЕНОЕ
Экзо манго малина/
Пина Колада
"Инмарко" 
70г

МОРОЖЕНОЕ
Сахарный рожок Гигант 
"Чистая Линия"
110г

МОРОЖЕНОЕ
Золотой стандарт 
пломбир классический
"Инмарко" 
475г 

МОРОЖЕНОЕ
Золотой стандарт 
пломбир 
в ассортименте
"Инмарко"
86г/88г/89г

МОРОЖЕНОЕ
48 копеек
Пломбир 
Сэндвич 
"Нестле"
113мл

МОРОЖЕНОЕ
48 копеек
Рожок Шоколад 
"Нестле" 
200мл

МОРОЖЕНОЕ
48 копеек
Шоколадное 
с шоколадным 
соусом 
"Нестле" 
420мл

3990

4990

6490

7990

4490

5490

6990

24900

4990

6490

3990

29900
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ХЛЕБ
Покровский 

бездрожжевой 
"Богородские 

хлеба"
300г

ФОКАЧЧО
с томатом и сыром 

"Русь Бейкери"
190г 

СДОБА
Финская 

с грушевой начинкой
"Щелковохлеб"

80г

СОЧНИ
с творожной 

начинкой 
"Аладушкин"

120г

ХЛЕБ
Суворовский  

"Дарница"
350г

ХЛЕБ
Маг с семечками 

"Знатны 
Пачастунок"

400г 

СДОБА
с маком 

"Хлебзавод №28"
80г

ШТРУДЕЛЬ
 с яблоком 

"Аладушкин"
100г

ХЛЕБ
Успенский 

бездрожжевой 
"Богородские 

хлеба"
300г

ХЛЕБ
Старорусский 

Тихвинский 
"Каравай"

300г

ПЛЮШКА
Московская 
"Олюшкина 

сдобушка"
150г

КЕКС
творожный 

"Любимый хлеб"
90г

3790

4990

2690

2390

3990

7490

1990

3790

4250

6990

2790

4590

Наличие акционной
продукции представлено
не во всех магазинах
"Магнолия"

Наличие акционной
продукции представлено
не во всех магазинах
"Магнолия"



НАША 
МАРКА

Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

КЕТЧУП
Томатный 
"Хайнц"
342г

ЛОБИО
"Пиканта"
520г 

КЕТЧУП
"Махеевъ" 
в ассортименте
260г

АДЖИКА
по-грузински 
"Верес"
325г

ОГУРЦЫ
маринованные/
ТОМАТЫ
в собственном 
соку "Грин Рэй"
720мл

МАСЛО
подсолнечное
рафинированное
"Альтеро" Голден
810мл

ПАСТА
томатная 
"Помидорка"
380г

ЗАКУСКА
овощная 
Закарпатская 
"Верес" 
500г

ИКРА
из баклажанов 
"Хороший день"
500г 

9990

8990

9990 5990

2990

8990

5990

7990

7990

9990

МАСЛО
льняное/кукурузное
 нерафинированное

250мл
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МЯСО
консервированное

говядина тушеная
"Батькин резерв"

338г

ЛАПША
"Чан Рамен" 

со вкусом курицы/
острая с говядиной 

120г

ЗАВТРАК ГОТОВЫЙ
"Сини Минис" 

с корицей/"Голд"
250г/330г

9990 3326* 19900

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
"Барилла" Феттучине/

Лазанья
500г

КРУПА
гречневая

ядрица "Три 
хозяйки"

1кг

ХЛОПЬЯ
овсяные быстрого

приготовления/4-х
зерновые "Нордик" 

500г/600г

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
клецки/спирали/

мелкая лапша
"Три колокольчика"

350г

РИС
Золотистый/

КРУПА
гречневая

"Просто"
500г

ГЕРКУЛЕС
ассорти клубника-

абрикос-вишня/
ассорти черника-

малина-земляника
"Русский продукт"

210г

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
"Федеричи"

в ассортименте
400г/500г

РИС
Янтарь 

"Мистраль"
900г

ГЕРКУЛЕС
быстрого 

приготовления/
Монастырский

"Русский продукт"
420г/500г

4490

8990

4490

9990

3990

6990

15900

4990

9990

2+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 3 штук. Цена за 
единицу товара 49,90 руб.



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

ПАШТЕТ
из тунца/
утиный
"Сетра"
80г/100г

ВАРЕНЬЕ
в ассортименте
"Хороший день"
310г

ШПРОТЫ
в масле "Крымское 
Золото"
160г

МОЛОКО
сгущенное 
"Любимая 
классика"
380г

ОЛИВКИ
фаршированные 
с лососем/
креветкой/
лимоном/
МАСЛИНЫ
без косточки
 "Лорадо"
314мл 

ТУНЕЦ
кусочками 
в собственном
соку "Белый Кит"
140г

КИЛЬКА
обжаренная 
в томатном соусе
"5 Морей"
240г

ПЕРСИКИ
половинки 
"Лорадо"
850г

ГОРОШЕК
зеленый/
КУКУРУЗА
сладкая 
"Хайнц"
390г/340г 

САЙРА
натуральная 
"5 Морей"
250г

МЁД
липовый 
"Мишкин мёд"
300г

6990

8990

24900

8490

9990

4990

14900*

8990

9990

7490

6590

ФАСОЛЬ
в ассортименте 
"Фрау Марта"
310г

3990

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная цена 
за единицу товара 228,00 руб.

НАША 
МАРКА
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Наши кисломолочные продукты - основа 
вашего здорового образа жизни!

Рады представить Вам нашу новую линию кисломолочных продуктов 
тм «Хороший день». Наши продукты изготавливаются на высокотех-
нологичных предприятиях, поэтому мы с уверенностью можем гаранти-
ровать их высокое качество, так как контролируем все этапы производ-
ства - от фермы до прилавка.

Новая серия кисломолочных продуктов «Хороший день» - хороший повод 
включить в свой ежедневный рацион питания НАТУРАЛЬНЫЕ, ВКУС-
НЫЕ и ПОЛЕЗНЫЕ продукты.

Все, что мы создаем - мы создаем исключительно для Вас!

Кефир - уникальный кисломолочный продукт, при производстве которого 
используются натуральные кефирные грибки. Регулярное употребление кефира 
- залог прекрасной микрофлоры кишечника. Наш кефир имеет приятный вкус 
и нежную консистенцию, при этом в нем содержится всего лишь 1% жира.

Совет: возьмите за привычку выпивать на ночь 1 стаканчик кефира.

Кефир 1%  «Хороший день»

НОВИНКА
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2990

ЧАЙ
черный/
зеленый
"Хороший день"
25пак*1,7г

1990

ВОДА
детская 
негазированная
"Хороший день" 
0,33л

16900

МАСЛО
оливковое 
Экстра вирджин
"Хороший день"
250г

4990

3490

4490

ТВОРОГ
обезжиренный 
"Хороший день"
180г

КЕФИР
"Хороший день" 1%

450г

СМЕТАНА
ГОСТ 20%
"Хороший день" 
180г 

НОВИНКА



Тан - кисломолочный напиток, 
широко распространен у горных жи-
телей Кавказа и Средней Азии.

Польза данного напитка заклю-
чается в его антибактериальном, за-
щитном и тонизирующем действии.

Совет: добавьте в Тан «Хороший 
день» мед, свежую зелень или соленые 
огурцы - они придадут напитку инте-
ресную нотку и неповторимый, насы-
щенный вкус.

Айран - древний кавказский напи-
ток, известный более 15 веков назад. 
Его еще называют «напитком Богов». 
Был придуман тюркскими кочевыми 
народами.

Каждый глоток этого напитка 
вызывает бодрость, освежает, улуч-
шает настроение.

Тан "Хороший день"

Айран "Хороший день"

НОВИНКА

НОВИНКА

Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

3990

3990

ПОПКОРН
соленый

"Хороший день"
70г

ПОПКОРН
сладкий Карамель 

"Хороший день"
100г

1690

САЛФЕТКИ
влажные детские

"Хороший день"
20шт

6990

8990

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ
"Хороший день" 

3слоя белая 
4рул*уп

ПЕЛЕНКИ
медицинские 

впитывающие
одноразовые

"Хороший день"
60*90см 5шт

3490

3490

НАПИТОК
кисломолочный
Айран 0,9% 
"Хороший день" 
500мл

НАПИТОК
кисломолочный
Тан 0,9% 
"Хороший день" 
500мл
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ЧАЙ
"Майский"
100пак*2г/
"Майский"

крупнолистовой
200г

КОФЕ
"Эгоист" Платинум 

растворимый 
100г

ВАФЛИ
Каприччио 

с шоколадной 
начинкой/

сливочные 
"Коломенское"

220г 

ПЕЧЕНЬЕ
"Любятово" Шоколадное 

сахарное "Юнайтед 
Бейкерc"

335г

ЧАЙ
"Ахмад" зеленый/

Английский N1/
Цейлонский 

25пак*2г 

КОФЕ
"Нескафе Голд"

растворимый
250г 

ПИРОГ
Итальянский 

Пай с вишней/
с черникой

"Черемушки"
400г

ПЕЧЕНЬЕ
бисквитное 

"Орео" 
95г

ЧАЙ
"Липтон" черный 
Экстра Крепкий/

Инглиш Брекфаст/
Эрл Грей 
25пак*2г

КОФЕ
"Жардин" 

Американо Крема
 молотый 

250г

ТОРТ
Шоколадница 

с фундуком/
с миндалем

"Коломенское"
270г

ВАФЛИ
шоколадные/

сливочные/
лимон-лайм 

"Яшкино"
300г 

5990

17900

13900

4990

7490

31900

9990

4490

16900

46900

4990

5590



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

ШОКОЛАД
"Милка" молочный 
с печеньем/
с соленым 
крекером 
87г

КАРАМЕЛЬ
Фру7 
"Акконд"
200г  

КОНФЕТЫ
Осенний вальс
"Рот Фронт"
100г

ХЛЕБЦЫ
Кукурузно-рисовые 
карамельные/
Гречневые 
с витаминами 
"Д-р Корнер"
90г/100г

ШОКОЛАД
Вдохновение 
"Бабаевский"
100г

БАТОНЧИК
марципановый/
Бельнуга 
"Центис"
60г 

КОНФЕТЫ
Кара-Кум 
"Красный 
октябрь" 
100г

КОНФЕТЫ
Трюфели
"Красный 
октябрь" 
100г

ПЕЧЕНЬЕ
Овсяное 
с шоколадными
кусочками/
с миндалем
"Посиделкино"
310г

ХАЛВА
подсолнечная 
с арахисом 
"Тимоша"
250г

КОНФЕТЫ
Цитрон
"Красный 
октябрь" 
100г

КОНФЕТЫ
Бабаевская Белочка
"Бабаевский" 
100г

6990

3590

2490

5490

7590

6990

4490

5990

9490

4490

4990

4690
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СОК/НЕКТАР
"Сантал"

в ассортименте
1л

НАПИТОК
сокосодержащий

"Джей 7" Фрутз 
апельсин/лимон

0,385л

НАПИТОК
"Спрайт"/"Фанта" 

апельсин/
цитрус/

груша
0,9л

НАПИТОК
"Фьюзти" лесные 

ягоды/зеленый 
клубника-малина 

1,5л

НЕКТАР 
"Добрый" Уголки России 

груша/виноград и гранат/ 
смесь фруктов и ягод

 1л

СОК/НЕКТАР
"Добрый"

в ассортименте
2л

НАПИТОК
"Кока-Кола"/
"Кока-Кола" 

Зеро 
0,9л

НАПИТОК
"Маунтин Дью"/

 "Пепси Кола"/
"Пепси Кола"
Вайлд черри

1,75л

НЕКТАР/НАПИТОК/СОК
"Фруктовый сад" 

в ассортименте
0,95л

СОК/НЕКТАР
"Джей7"

в ассортименте
0,97л

НАПИТОК
сокосодержащий

"Добрый Палпи"
апельсин/тропик

 0,9л

НАПИТОК
Холодный чай 

"Липтон" лимон/
зеленый

1л

5990

7990

5990

6390

7490

11490

4990

6990

7790

3690

5490

7990



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

КВАС
"Русский Дар" 
0,5л

ЧИПСЫ
из натурального
картофеля "Лейз"/
"Лейз" стронг/
"Лейз" макс/ 
в ассортименте
145г/150г

ЧЕРНОСЛИВ
"Натберри"
280г

ХЛЕБЦЫ
"Хлебцы-молодцы" 
Лепешка лук-лен 
150г

НАПИТОК
энергетический
газированный
"Адреналин Раш"
в ассортименте
0,5л

ВОДА
"Черноголовка"
в ассортименте
2л

ФИНИКИ
Хуат Аллиг 
"БиФреш"
200г

ПЕЧЕНЬЕ
овсяное со злаками
на фруктозе 
"Хлебный спас"
300г

НАПИТОК
энергетический
газированный
"Блэк Монстр"
0,5л

ВОДА
"Шишкин Лес"
спорт
1л

ЧИПСЫ
картофельные
"Тирреллс"
 в ассортименте
150г

СЕМЕЧКИ
тыквенные 
жареные 
соленые
"Бифреш" 
125г

7490

2990

12990*

14990

8990

5790

8990

5990

2990

6990

17900

7990

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная цена 
за единицу товара 199,00 руб.
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ПИВО
"Бавария"
Премиум 
Пилснер 

0,5л

ПИВО
"Хейнекен" 

безалкогольное 
0,45л

ПИВО
"Волковская Пивоварня"

ИПА/Портер Артур
0,45л

ПИВО
"Карловец" 

светлое 
0,5л

ПИВО
"Гессер" 

0,45л

ПИВО
"Сибирская Корона" 

Классическое 
0,45л/0,47л

ПИВО
"Хейнекен"

светлое 
0,45л/0,5л

ПИВО
"Бад" 
0,75л

ПИВО
"Вайхес бир" 

красное темное/
"Венское Барное" 

светлое
0,5л

ПИВО
"Хамовники" 
Пильзенское 

0,47л

ПИВО
"Велкопоповицкий 

Козел" cветлое 
0,5л

ПИВО
"Волтерс 

Пилснер"
0,5л

3990

4590

5290

8290

4490

4660*

5990

9490

4590

4990

6590

9990

2+1
*Цена за единицу товара 

при единовременной 
покупке 3 штук. Цена за 

единицу товара 69,90 руб.



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

ПИВО
"Клинское" 
светлое 
1,4л

ПИВО
"Леффе" Брюн 
темное 
0,5л

ПИВНОЙ НАПИТОК
"Кроненбург 1664" 
Бланк 
0,46л

ПИВО
"Крушовице" 
Империал/
Черне 
0,5л

ПИВО
"Трехсосенское" 
Живое светлое 
1,5л

ПИВО
"Жатецкий Гусь" 
1,35л

ПИВНОЙ НАПИТОК
"Миллер" 
0,5л

ПИВО/ПИВНОЙ 
НАПИТОК
"Трифон ИПА"/
"Трифон" Крик 
светлое 
0,5л

ПИВО
 "Прага" Дарк темное/
Премиум светлое 
0,5л

ПИВО
"Либенвайс 
Хефе-Вайсбир" 
светлое 
0,5л

ПИВО
"Кромбахер 
Пилз" 
0,5л

ПИВНОЙ НАПИТОК
"Сет энд Райлис Гараж"/
брусника/Хард лимон/
имбирь
0,44л

9990 9990*

10900

5490*

9990*

10900

10900

5990 6990

10490

11993*

7490

2+1
*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 3 штук. Цена за 
единицу товара 179,90 руб.

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная цена 
за единицу товара 149,90 руб.

*Цена действительна
 при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная цена 
за единицу товара 147,90 руб.

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная цена 
за единицу товара 74,90 руб.
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ВОДКА
"Парламент"

0,5л

НАСТОЙКА
горькая "Бульбашъ"

 клюквенная 
0,5л

СПИРТНОЙ НАПИТОК
"Метакса 5*"

0,5л

ЛИКЕР
крепкий 

"Куантро"
0,5л

ВОДКА
"Талка"

0,5л

НАСТОЙКА
горькая "Зубровка"

Легендарная 
0,5л

ВИСКИ
"Инглиш парк"

0,5л

РОМ
"Капитан Морган"

Пряный Золотой 
0,7л

ВОДКА
"Смирновъ N21" 

0,5л

ВОДКА
"Белая Березка" 

Золотая 
0,5л

КОНЬЯК
"Киновский"

3 года   
0,35л 

РОМ
"Бакарди" Карта 

Бланка 
0,5л

27900*

44900

34900

74900

29900

29900

47900

94900

31900

34900

79900

79900

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная цена 
за единицу товара 429,00 руб.



Н
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ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

ВИНО
"Барон де Бюффон" 
белое/красное
полусладкое
Франция 
0,75л

ВИНО
"Кот дю Рон Бушар 
Эне и Фис" 
белое/красное
сухое
Франция 
0,75л

ВИНО
"Санта Федерика" 
белое/красное
полусладкое
Италия
0,75л

ВЕРМУТ
"Чинзано" Россо 
красный сладкий 
Италия
0,5л

ВЕРМУТ
"Чинзано" Бьянко 
белый сладкий 
Италия 
1л

ВИНО
"Шато О Сарик 
Антр-Де-Мер"
белое сухое
Франция 
0,75л

ВИНО
"Дюк Де Сан 
Бриан Медок" 
красное сухое
Франция 
0,75л

ВИНО
"Треббиано Умбрия"/
"Санджовезе Умбрия"
белое/красное 
сухое 
Италия
0,75л 

ТЕКИЛА
"Хосе Куэрво"
Эспесиаль 
Сильвер
 0,5л

ВИНО
"Барон де Бюффон" 
белое/красное
сухое
Франция
0,75л

ВИНО
"Шато Рок Дю 
Прада Бордо" 
белое сухое
Франция 
0,75л

ВИНО
"Санта Федерика" 
белое/красное
сухое
Италия
0,75л

89900

29900

49900

29900

37500 64900

44900

69900

37900

29900

49900

27900
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ВИНО
"Кастро Реджио"

белое/красное
полусладкое

Испания
0,75л

ВИНО
"Утиель-Рекена 
Висенте Гандия 

Бо Бобаль Унико"
красное сухое 

Испания
0,75л

ВИНО
"Амигос Миос" Каберне-

Совиньон-Мерло красное 
сухое /Сира-Каберне-

Савиньон красное сухое/
Савиньон Блан-Шардоне-

Москатель белое сухое
Чили
0,75л

ВИНО
"Роблес Дель Боске"

белое/красное
сухое

Испания
0,75л

ВИНО
"Вилла Пампини

Бардолино" 
красное

сухое
Испания

0,75л

ВИНО
"Фронтера" Шардоне/

Каберне Совиньон/
Мерло белое/

красное 
полусухое

Чили
0,75л 

ВИНО
"Алазанская долина"

белое/красное
полусладкое 

Грузия
0,75л

ВИНО
"Корво Бьянко/

Россо" белое/
красное

сухое
Италия

0,75л

ВИНО
"Кастро Реджио"

белое/красное
сухое

Испания
0,75л

ВИНО
"Еспириту Де Чили"
Каберне Совиньон 

красное/Совиньон Блан 
белое полусладкое 

Чили
0,75л

ВИНО
"Кейп Сафари" Пинотаж 
красное сухое/Пинотаж 

Розе розовое полусухое/
Шираз красное сухое

ЮАР
0,75л

59900

29900

27900

39900

24900

59900

34900

34900

29900

64900

39900

ВИНО
"Шардоне - Фиано 
Пулия Монтекоре" 

белое полусухое
Италия

0,75л

44900
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ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам
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, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

ВИНО ИГРИСТОЕ
"Ривата Ламбруско 
Эмилиа" Бианко/
Россо белое/красное
полусладкое  
Италия
0,75л

ВИНО ИГРИСТОЕ
"Опера Блан де Блан"
белое брют 
Франция
0,75л

ВИНО ИГРИСТОЕ
"Просекко Ромео" белое сухое/
"Розе Спуманте Джульетта" 
розовое сухое 
Италия
0,75л

ВИНО ИГРИСТОЕ
сладкое "Чинзано"
Розе розовое 
Италия
0,75л

ВИНО
"Крымское" белое/
красное полусладкое 
Россия
0,75л

ВИНО ИГРИСТОЕ
"Каса Коллер Кюве" 
Доре белое брют/
Розе розовое брют
Италия
0,75л

ВИНО ИГРИСТОЕ
"Ганча" Просекко Драй
белое сухое 
Италия
0,75л

ВИНО
"Киндзмараули"/
 "Мукузани" красное
полусладкое/ 
сухое
Грузия
0,75л

ВИНО ИГРИСТОЕ
"Ламбруско дель Эмилия Терра 
Романа" белое/красное/
розовое сухое  
Италия
0,75л

ВИНО ИГРИСТОЕ
"Ганча Асти" 
белое 
сладкое 
Италия
0,75л

ШАМПАНСКОЕ
Российское "Буржуа"
Золотое полусладкое  
Россия
0,75л

44900

34900

59900

24900

17900

39900

64900

2990049900

49900

74900

ВИНО
"Пиросмани"
красное 
полусухое 
Грузия
0,75л

44900
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ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
"Фа" Кокосовая вода/ 

Мэн Экстрим 
Полар
250мл

ДЕЗОДОРАНТ
шариковый 

"Нивея"
женский 

Невидимая 
защита 

50мл  

ЗУБНАЯ ПАСТА
"Колгейт" Защита 

от кариеса свежая 
мята/Бережное 

Отбеливание/
Тройное 

действие 
100мл 

СТАНОК
для бритья 

"Жиллет" Мак-3 
с 1 кассетой

1шт

ШАМПУНЬ
"Хэд Энд Шолдерс"

против перхоти/
объем от корней/

ментол/Олд Спайс 
400мл

МЫЛО
жидкое "Палмолив"

молоко&мед/
нейтрализующее 

запах/с оливковым 
молочком 

300мл

КРЕМ ДЛЯ РУК
"Бархатные Ручки"

питательный 
80мл

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ
 "Лесной бальзам"

 экстракт коры
 дуба и пихты 

250мл

ШАМПУНЬ
"Шаума" 

в ассортименте 
380мл/400мл

МЫЛО
туалетное 

"Камэй"
Романтик 

85г

ДЕЗОДОРАНТ
спрей "Нивея" мужской

Невидимый для 
черного и белого

150мл

ЗУБНАЯ ЩЕТКА
"Колгейт" 

зиг-заг плюс 
средняя

1шт

9990

3990

14900

4990

24900

9990

4990

7990

9990

9990

5990

29900
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тся (по картам
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, льготны
м

, скидка «Д
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ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
влажная 
"Зева" Пьюр 
42л

САЛФЕТКИ
"Клинекс" 
Фэмили 
150шт

ГУБКА
для мытья 
"Аквалайн"
3шт 

КОРМ ДЛЯ КОШЕК
"Перфект Фит" 
в ассортименте
650г

ПРОКЛАДКИ
гигиенические
"Либресс" Нейчерал
Кеар Ультра 
Нормал/Супер
10шт/9шт

ПОЛОТЕНЦА
бумажные "Фамилия"
белые двухслойные 
2шт*уп

СРЕДСТВО
для мытья посуды 
"Фэйри" Нежные руки 
Чайное дерево-мята/
Сочный лимон
450мл

КОРМ
для кошек "Гурмэ" А Ля 
Картэ говядина-овощи 
в подливе/говядина/
курица
85г

ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ
"Аура"
200шт

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
"Зева" Джаст-1 
четырехслойная
4шт*уп

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК
"Тайд" Колор/
СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТИРКИ
Альпийская 
свежесть
3кг/0,975л

ПЛЕНКА
пищевая
"Квалита"
1рул

3990

12900

24900

3990

5990

5990

6490

2393*

9990

12900

6990

18900

3+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 4 штук. Цена за 
единицу товара 31,90 руб.



СУПЕР ЦЕНА
с 07 по 20 августа 2018 года

КОФЕ
"Карт Нуар" 

95г

ПИВО
"Хольстен Премиум" 

0,45л

СРЕДСТВО ДЛЯ СТИРКИ
"Тайд" Альпийская 

свежесть в капсулах 
12*25,2г

КОЛБАСА
вареная Докторская

"Велком"
100г

НАБОР КОНФЕТ
с шоколадным

орехом крем-фундук/
миндальный крем 

и цельный миндаль
"Вдохновение" 

150г

ВИСКИ
"Бэллс"

Ориджинал 
0,5л

МОЛОКО
ультрапастеризованное

"36 копеек" 3,2% 
970мл

ШОКОЛАД
"Несквик"

 с клубничной/
молочной
начинкой 

100г 

ВОДКА
"Талка" Сибирский 

Кедр 
0,5л

4490

5990

24900

3690

9990

54900

29900

5390

14950*

-35%

-29%

-30%

-43%

-47% -17%-45%

-31%-36%

-48%1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 299,00 руб.


